



Сегодня—финалы I Всесоюзных зимних сельских спортивных игр ЧТО? • ГДЕ? • КОГДА?

ПРОГРАММА

**финальных соревнований
I Всесоюзных зимних
сельских спортивных игр
по прыжкам с трамплина
и лыжному двоеборью**

26 февраля. Соревнования на 70-метровом трамплине, комбинат (мужчины).

27 февраля. Соревнования на 70-метровом трамплине (женщины).

28 февраля. Соревнования на 70-метровом трамплине, лыжное двоеборье (мужчины).

2 марта. Лыжное двоеборье—прыжки с трамплина (женщины).

3 марта. Лыжное двоеборье—прыжки на 15 км (женщины).

4 марта. Лыжное двоеборье—прыжки с трамплина (мужчины).

5 марта. Лыжное двоеборье — прыжки на 15 км (мужчины).

В соревнованиях по прыжкам с трамплина примет участие сборная команда Латвии, Литвы, Украины, Казахстана, Белоруссии, Ленинградской, Горьковской, Кировской, Свердловской, Пермской и Тюменской областей.

В лыжном двоеборье выступят сборные команды Белоруссии, Грузии, Казахстана, Латвии, Литвы, Азербайджана, Украины, Коми АССР, Ленинградской, Иркутской, Пермской и Свердловской областей.



ПЕРВЫЙ РЕКОРД НА НОВОМ ТРАМПЛИНЕ

26 февраля в пять часов вечера состоялся воздушный самодеятельный прыжок с трамплина. Рекорд установил Виктор Яковлев. Больше всего прыжка совершил первый прыжок. Под бурные аплодисменты зрителей прыжок завершился на 28-метровой высоте и на Салавине. Наклоны в 1975 году, прыжок совершил спортсмен из села Таловое Владимир Гусев — 52,5 метра.

Фото Ю. СИСТЕРОВА.

ПРЫЖКИ НА ЛЫЖАХ С ТРАМПЛИНА

Для сельских ДСО прыжки на лыжах с трамплина можно считать одним из самых «молодых» видов спорта. Наиболее активно его развитием занимается сельское спортивное общество Кировской области в Кировской области, в Кашистине и на Украине, где не так давно для этого появились соответствующие спортивные базы. В городе Нудиньке, где пройдут финальные состязания I Всесоюзных зимних сельских спортивных игр по прыжкам на лыжах с трамплина, в старшую спортивную школу прыжков с трамплина мощностью 70 м и выше еще даже только будут строить катедры лыжного спорта на месте сельских соревнований.

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с пяти часов и начинаются с 12-метрового трамплина. Команда состоит из восьми человек: 4 мужчины, 4 женщины.

Мужчины стартуют в четыре прыжка. В четвертую группу в мушкетерском порядке участвуют спортсмены. Юноши стартуют в три прыжка согласно правилам соревнований.

Итого командной борьбы проводится по наибольшему сумме очков, набранной всеми участниками соревнований, согласно таблицам оценки результатов, предусмотренной положениями соревнований. Личные очки определяются согласно правилам соревнований по прыжкам на лыжах с трамплина и условиям проведения I Всесоюзных зимних сельских спортивных игр.

ГОСТИ ДОВОЛЬНО

Итак, финальные соревнования первой Всесоюзных зимних сельских спортивных игр начались. Перед началом соревнований мы обратились в старшему в городе Юрья-Савинская, работники Всероссийских соревнований по лыжному двоеборью и лыжному двоеборью, и попросили их познакомиться с своим первым участником.

Сергей Захаров: Первое, что мы почувствовали здесь, это гостеприимство кудымкарцев. Как встретили, как поговорили, любезно, тепло, интересно, приятно и с любовью. Мы еще не успели познакомиться с городом, но уже, что живут в Кудымкаре люди добрые, отзывчивые.

Владимир Кос: По своему виду, что каза-

готовились к встрече спортсменов? Сказали все условия для тренировок, достало отсюда настроение—отлично!

Иван Туряков: Нам приятно, что здесь по нашему зависит от иностранных спортсменов. А еще у нас что казало. Знали, что у нас много сильных спортсменов, но мы горим желанием победить.

ЛЫЖНОЕ ДВОЕБОРЬЕ

Лыжное двоеборье развивается сельскими ДСО сравнительно недавно. Наиболее заметный успех в развитии этого вида спорта добился в Белоруссии ССР, Кировской АССР, Коми АССР, в Кировской области и на Салавине. Наклоны в 1975 году, прыжок совершил спортсмен из села Таловое Владимир Гусев — 52,5 метра.

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

В составе команды восемь человек: 4 мужчины, 4 женщины. В программу двоеборья входит прыжок на лыжах с трамплина мощностью 70 м и лыжная гонка на 15 км для мужчин и женщин.

Участники стартуют в четыре прыжка. В четвертую группу в мушкетерском порядке участвуют спортсмены.

Итого командной борьбы проводится по наибольшему сумме очков, набран-

КУДЫМКАР СПОРТИВНЫЙ

Еще в 1850 году в Кудымкаре было всего 100 дворов, в которых проживало 700 человек. Быстрыми темпами город стал развиваться после Великой Октябрь. В 1925 году в составлении Президиума ЦИКК было высказано желание целенаправленно выделить Пермский край в особый национальный округ, на-

чина этот округ предусматривалось Уральскому областному исполкому. Это дало новый толчок развитию Кудымкара. В городе широко развивался лыжный спорт, лыжные гонки, лыжные двоеборья, лыжные эстафеты, лыжные марафоны, лыжные соревнования, лыжные выставки. Работает в городе секция лыжного спорта и лыжного двоеборья и лыжного спорта.

Имеется Кинотеатр, амфитеатр, краеведческий музей, несколько библиотек. Указание Президиума Верховного Совета СССР Коми-Пермский национальный округ образован Пермской областью и Гурьевской Кряжиной Землей. Первым членомкома в Пермской области и Пермском Ок-

Редактор В. МЕШАКВИН.

КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕТ»

26—27 февраля — СТАРОЕ РУЖЬЕ. Начало в 4.30, 6.15, 8.00 и 9.45.
27 ФЕВРАЛЬ — ГОРЬКАЯ ЯГОДА. Начало в 11.00, 1.30 и 3.00.
28 февраля — ЖУРНАЛИСТ (Две серии). Начало в 5.30 и 8.15.
29 ФЕВРАЛЬ — ТЕНЬ. Начало в 11.00 и 3.00.
ДОМ КУЛЬТУРЫ им. ЮРИНО

26 февраля — ДЕТНИЕ СНЫ. Начало в 8.00 и 9.00.
27 февраля — ПРИКЛЮЧЕНИЕ ГАЙДУКА АНТОНА. Начало в 6.00.
В 4.00 — ПОДВИГ ЗАВЕДЧИКА.
Гор. Кудымкар, фотографии сделаны в издательстве «Пермский край» и в книжной торговле Пермского областного центра.